

火箭狂胜开拓者 30 分

新华社华盛顿 1 月 26 日体育专电 (记者 梁金雄) 火箭队的胜与负往往握在麦蒂手里。26 日麦蒂仅在第三节就独得 17 分,比对手开拓者全队得分还多出 3 分。防线稳固的火箭最终主场以 99:69 大胜。

“我手感来了,他们做什么都无济于事。”前一天第七次入选全明星队的麦蒂“牛气”地说:“我们打出这样的防守,那就是我们处在最佳状态。我把我们推进了联赛最优秀队伍的行列。”

败军之师麦克米兰无奈地说:“我们就在麦蒂面前,可他还能不断命中。”6 天前,火箭遭遇三连败后全队将士进行了深

刻反省,发现症结正是自己最擅长的防守和篮板球。经过 4 天的整顿和调整,两天前客场击败了全联盟战绩排名第三的马刺队。挟此余威,火箭主场迎来客场曾以两分战胜过自己的开拓者队,全队防守可谓固若金汤,其中第二、三节仅让对手分别得了可怜的 14 分。

是役,前两节双方表现平平,火箭仅以 36:34 领先。但第三节,麦蒂的手热得挡都挡不住,10 投 7 中一下把双方分差拉大到 68:48。已有 28 分入账的麦蒂在第四节干脆就在场边当起了看客。

在火箭严密防守下,开拓者队全场仅有伦道夫一人得分上两位数(13 分)。

中韩全明星赛今打响

快报无锡电 (特派记者 陶晶) 2007 年 CBA—KBL 中韩篮球全明星赛无锡站比赛今天下午 3 点 30 分将在无锡市体育中心打响。昨天,中韩两队都进行了赛前适应性训练。

首先进行训练的是 KBL 全明星队,在持续了不到 30 分钟的训练中,KBL 全明星队主要都在进行三分球训练,看来在今天的比赛中,他们依然寄希望于通过三分球来和 CBA 全明星队抗衡。在本次来华的 KBL 全明星队中,最为大家关注的是曾经在北京队效力的尼日利亚外援奥杰杰。

CBA 全明星队的训练在昨天晚上 7 点钟进行,然而在训练中,记者并没有

发现南钢队主教练胡卫东以及外援汤普森。据了解,由于胡卫东支气管炎发作,昨天已向中国篮协请假,随南钢队一起回到了南京。而汤普森本来已经和唐正东、胡雪峰一起到了无锡,但是由于突发急性肠炎导致发烧到 39 度,他在翻译带领下已到医院接受治疗,并向篮协请假得到批准。据悉,汤普森将于今天返回南京,而顶替汤普森的广东队外援积臣已于昨天赶到了无锡。

据悉,今天中韩全明星赛的中场休息时还将进行“三分王”大战,中韩两国拥有多位三分球神射手,届时必将展开一番激战。中央电视台体育频道将对这一赛事进行直播。



由 CBA 拉拉队“教母”赵守镇训练的“守镇之舞”将在今天的中韩全明星赛中上演。图为队员们赛前彩排。

特派记者 顾炜 摄

国奥 0:0 憾平马赛

快报讯 北京时间昨天凌晨,正在欧洲拉练的中国国奥队与法甲劲旅马赛队的预备队进行一场热身赛,最终双方战成 0:0 平。

尽管对手是马赛预备队,不过有六名队员来自一线队,实力不俗,这也是国奥在法国热身以来遇到实力最强的一个对手。杜伊在上、下半场几乎用了两套阵容上阵,队员在比赛中占据了场面优势,却

难以攻破马赛队大门,最终双方以 0:0 握手言和。

赛后,杜伊表示对弟子们的表现感到满意,他说:“比赛对我们来讲,都是很好的经历。这次在法国拉练,我们正处于观察阶段,我会继续关注更好的球员。我要强调一点,中国国奥队是一支非常优秀的球队,一支球队要有自己的性格,出去比赛我们要尊重对手,更重要的是尊重自己。” (于静)

于大宝正式加盟本菲卡

快报讯 青岛海利丰与葡萄牙本菲卡俱乐部昨天正式达成协议,于大宝将正式加盟本菲卡。

据介绍,于大宝这次加盟本菲卡是仿照孙祥留洋的模式,于大宝与本菲卡的合同是一个“5+3”的模式,由于本赛季的葡萄牙联赛将在年中结束,如果于大宝能在这段时期

内证明自己的实力,那他将赢得一份为期三年的合同,另外,这次转会的前期费用为 40 万欧元上下,根据有关人士介绍,这笔费用仅是用于买下于大宝的一半所有权,如果在未来的时间内,本菲卡将对大宝进行出售,那么青岛海利丰俱乐部有权参与转会费分成。 (新体)

女单决赛直落两盘击败莎娃

小威澳网封后

新华社墨尔本 1 月 27 日体育专电 (记者 葛华 唐迎) 澳网女单决赛属于塞·威廉姆斯。这位赛前世界排名第 81 的美国人 27 日在拉瓦中心球场直落两盘,击败头号种子莎拉波娃,第三次捧得这项大满贯赛事的女单桂冠。

如果说,本届澳网公开赛成全莎娃登上女单世界排名第一的宝座;那么,澳网决赛则成全小威用一种不可思议的方式击败了新的世界头

号女单。作为非种子选手,小威决赛仅用 1 小时 3 分钟,就以 6:1、6:2 轻取莎娃。这是澳网百年历史上赢得女单冠军的第二位非种子选手,上一次是本土选手克里斯·奥尼尔在 1978 年以黑马身份夺取冠军。

从比赛开始,小威阴冷眼神就是个危险的信号。一次破发,又一次破发,一转眼小威就在首盘比赛中以 5:0 领先。莎娃勉强保住自己一个发球局后,小威即以

6:1 轻松拿下首盘。

第二盘比赛,万众期待的莎娃依旧没有起色。她以“双误”开局之后,一上来又被对手成功破发。自己的失误加上对手的强悍,莎娃在第二个发球局数次领先却还是无法逃脱发球局再次被破的局面,到 0:4 落后时,逆转的希望已极其渺茫。随后,莎娃尽管两次保发成功,但小威没有给她一次破发的机会,莎娃最终以 2:6 落败。

女皇归来

——澳网盘点之女单篇

回顾今年的澳网女单比赛,活脱脱一部美国大片,名字俗了点《女皇归来》。

今年澳网女单似乎从一开始就在等待小威廉姆斯再次加冕的这一天。27 日,世界排名第 81 的非种子选手小威,在决赛中以 6:1、6:2 轻松击败头号女单莎拉波娃,在夺取自己第八个大满贯桂冠的时候,也让世界震惊。

知道小威成功的结尾之后,再去回顾这一届澳网,发现胜利女神似乎在安排这场戏。

赛前,世界头号女单海宁突然宣告她将缺席今年的澳网。这位夺冠呼声很高的比利时高手缺席澳网的理由非常戏剧化——她要和她男人分手,离婚这样的“终身大事”自然不可耽误。海宁的缺席为小威夺冠“扫清”了一个最大的障碍。

抽签把小威“隐秘”地放在了下半区,和卫冕冠军莫雷斯莫以及美网冠军库兹涅佐娃等人在一起。而上半区却有莎拉波娃、克里斯特尔斯、辛吉斯等众多超级明星,她们理所当然地走到了舞台中央。

比赛前半程平静无波。上半区除了莎娃首轮在高温之下苦战三盘涉险过关,其他几位种子选手都以轻松的状态缓慢推进。下半区同样无风无浪,小威第二轮以 7:6、6:2 击败卢森堡选手克里梅尔时,已表现出一副很轻松的樣子。第三轮,谁都以她为将折在 5 号种子佩特洛娃的手里时,小威却在死亡之局中走出,她在 1:6 先输一盘,第二盘一度 2:5 落后的情况下,以 7:5、6:3 连胜两盘,成功闯入十六强。

■澳网前瞻

摧毁,还是对攻?

费德勒今决战冈萨雷斯

北京时间今天下午,澳网男单决赛即将揭幕,人们也在揣测着各种可能的结局:究竟是如日中天的费天王摧毁智利“火炮”冈萨雷斯,还是双方会上演一场精彩的对攻好戏呢?

费德勒在本届澳网晋级之路中一盘未丢,尤其是在半决赛中,近乎完美的表演让对手罗德克蒙羞,这已经最好地证明了瑞士球王的王者无敌。而冈萨雷斯也给人呈现了近乎完美的表演,



小威抱着奖杯,就像抱着情人 新华社记者 吕小炜 摄

比赛进入第四轮后,女单下半区突然一片大乱:先有 2 号种子法国人莫雷斯莫折在非种子选手沙法若娃手中,后又见 3 号种子库兹涅佐娃和 7 号种子杰奎琳·科斯塔斯接连败给小将。一日之间,女单下半区可与小威一争高下的种子选手已全部扫清。这个时候,人们开始意识到,几乎没有人可以从小威手中抢走决赛席位了。

女单上半区除了看到莎娃、小克和辛吉斯的轻松表演外,澳网有史以来第一次在第四轮看到了中国人的身

影。但这名中国“演员”李娜被安排在第四轮,似乎只是为了衬托“瑞士公主”辛吉斯的聪颖,似乎也只为强调小克的强大。而强调了小克的强大,似是为了论证头号种子莎娃的无敌。而正是有了莎娃决赛前的无敌,女单最后一幕才会产生急转直下、令人震惊的戏剧效果。

在“无敌”的莎娃面前,小威用横扫一切的态势,用毫不掩饰的强悍,用一场几乎没人预料到的胜利结果,向世界宣告:“女皇归来!”

新华社记者 葛华 唐迎

亚冬会今开幕 赵宏博意外成旗手

今晚 8 点,第六届亚冬会开幕式将在长春五环体育馆揭开“面纱”。据亚冬会组委会秘书长安莉介绍,与多哈亚运会耗资近两个亿美元的开幕式不同,我们会力争以低成本办一场具有长春特色的亚冬会。

亚冬会开幕式将分成开幕仪式和文艺演出两大部分,时间在 1 小时 45 分钟左右。“冰雪长春”这一名称是从“亚洲祝福”“飞跃”等备选方案中精心挑选出来的。“冰雪”体现了冬季运动会的特点和体育元素,“安莉说,“而‘长春’二字则希望亚洲各国和地区的选手能在长春结下深厚的友谊。”

谁会成为中国代表团的旗手是大家关注的一个热点。此前有消息称,旗手将在冬奥冠军韩晓鹏和王■之间产生。昨日谜底揭晓,赵宏博成为旗手。

中国代表团选择旗手的原则是“形象佳、成绩好”。赵宏博符合这一标准,根据原来的行程安排,他将于 29 日清晨才抵达长春,所以得知自己将担任旗手时,赵宏博连称“意外”。

“本来,我们明天还要继续训练呢,这个决定(担任旗手)确实有些突然,”昨日在接受记者采访时,赵宏博说,“明天早晨我将乘国航 CA1609 航班飞往长春,今天得忙着收拾一下行李,买些东西。”

都灵大冬会,中国代表团的旗手是张丹/张昊这对组合。当记者向他询问他的搭档申雪会不会和他共同担任旗手时,赵宏博表示,他俩可能一起出场,但扛旗的重任还是由他一个人来完成。“扛旗也是个力气活,还是由我来吧,她(申雪)力气没我大。”赵宏博说。

突然担任旗手,赵宏博表示自己心情比较平静,“1998 年冬奥会时,我就担任代表团的旗手。亚冬会、全运会的旗手也都当过,也代表运动员发过言。不过,每次当旗手我都感到很自豪。”

特派记者 沈忱 (快报长春电)

江苏男排两连胜

快报讯 (记者 付智勇) 昨天,江苏一品梅男排在主场迎来了同为二胜四负的浙江男排。上一轮战胜辽宁男排之后,江苏队士气大振,在主场爆发了惊人的能量。很快就以 25:16、25:20 和 25:18 连下三城。

江苏男排赢球的同时,主场作战的江苏仪化女排却遗憾地以 2:3 不敌军旅八一队。

电子竞技赛开始热身

快报讯 (记者 吕远) 昨天下午,50 多名电子竞技玩家在 E 家攻略网吧紧张酣战,从而拉开了“互联网空杯”第二届南京电子竞技大赛的序幕,其中还包括神州奥美电子竞技队选拔赛。

这些玩家进行了 CS、FIFA 足球、魔兽争霸、突袭 OL 等游戏的热身赛。本次比赛将于下周六、周日进行半决赛,决赛定于 2 月 5 日、6 日在南京全民健身中心举行。据大赛组委会负责人江冲击介绍,本次比赛已接待报名者超过 200 人。大赛报名热线 025-84718620 继续开通,报名截止日期 2 月 2 日。

